

Mottó: "...mint ahogyan a gyermekláncfű láncszemei, úgy kapcsolódnak egymáshoz a mi életeink..."



A HÉT FOTÓJA: Görkorizás Váradon

## Önkéntesség környezetünkben

Az elmúlt hónapokban egyre többször került szóba az önkéntesség kérdése Központunkban.

Központunk alkalmazottai és a fiatalok különféle a VOLO által szervezett továbbképzéseken vettünk részt, melyek remélhetőleg segítenek bennünket, hogy a közeljövőben egy jól megszervezett és hatékony önkéntes-programot hoz létre.



**A VOLO a Nagyváradai Caritas Catolica által létrehozott önkéntes-adatbázis, a Szociális szolgáltatások regionális önkéntes-hálózata Bihar, Szatmár és Szilágy megyékben,**

**amely összehozza a keresletet a kínálattal a szociális segítségnyújtás terén. A civil szervezetek felirathatják projektjeiket, melyekhez önkéntesekre van szükségük, a feliratkozott önkéntesek pedig böngészhetnek a projektek között.**

Központunk TEAM-je alapos mérlegelés után, kidolgozta önkéntességi elvárásainkat a jövőre nézve. Ennek alapján Központunk olyan önkéntesek jelentkezését várja:

- akik segítenek a gyerekek és fiatalok sport igényének fejlesztésében, edzéseket tartanak foci vagy küzdősportok elsajátítására, hiszen többnyire olyan fiataljaink vannak, akik szívesen mozognak és sportolnak.
- akik táncórákat tartanak. Ugyanis van Központunknak egy Zumba-tánc csoportja, de különösen a lányok szívesen vesznek bármilyen tánctanulást is.
- mindig szívesen látunk olyan csoportokat, akik játéknapot szerveznek a gyerekeknek, hiszen ez egy jó alkalom kapcsolat kialakítására de különösen arra, hogy a gyerekek látókörét kiterjesszük.
- továbbá nagy segítségünkre vannak az önkéntes orvosi vizsgálatok vagy fogászati vizsgálatok, továbbá olyan továbbképzések, amelyek az egészséges életvitelt segítik elő.



Közreműködve a VOLO-val nemcsak mi várunk önkénteseket, hanem, mi magunk is ajánlottunk önkéntes munkára fiataljainkon keresztül. Ők a nagyváradai Szent László internátusában találkoztak először a VOLO programmal és készen állnak segíteni az önkéntes programon keresztül idejüket és képességeikhez mérten a szociális projektekben. Köszönet érte! Szeren.

 PROGRAMUL DE COOPERARE ELVEȚIANO-ROMÂN  
SWISS-ROMANIAN COOPERATION PROGRAMME

 Retea regională de voluntariat în servicii sociale  
Bihar-Satu Mare-Sălaj (VOLO)



ORADEA • 25 MAI 2017 • 13:00-16:00  
PIAȚA UNIRII

Descoperă ONG-urile din zona ta!  
Află unde te poți implica! [www.volonet.ro](http://www.volonet.ro)

Proiect co-finanțat printr-un grant din partea Elveției prin intermediul Contribuției Elvețiene pentru Uniunea Europeană extinsă



A Nagyváradai Caritas Catolica szeretettel meghív minden érdeklődőt május 25-én, csütörtökön 13–16 óra között, a nagyváradai Szent László téren rendezendő Szociális Civil Szervezetek Regionális Fesztiváljára (SociONGFest).

Az esemény mottója „Fedezd fel a környékeden működő civil szervezeteket! Tudd meg hol segíthetsz!”. A SociONGFest a segítségnyújtásról szól. A fesztivál keretében több mint harminc szociális téren működő non-profit szervezet mutatkozik majd be, köztük a mi Központunk is. Itt lehet majd a nagy közönséggel tudatni, hogy hol, és milyen tevékenységekben lehet részt venni önkéntesként. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak egy az összefogásról és segítségnyújtásról szóló színes kavalkádra.





### Kikapcsolódás és művelődés

„Az ember holtig tanul” mondja a közmondás és ez megcáfolhatatlan, hiszen minden nap tanulunk egymástól, nemegyszer tanulunk saját hibáinkból is és tapasztalatokkal gazdagodva gurítjuk tovább életünk megpakolt szekerét.

Az elmúlt hetekben megígértem azon gyerekeknek, akik játszottak a „Szent

László és a Szentjobb” című színjátékban, hogy elviszem őket Nagyváradra. Nem is lehetett volna erre alkalmasabb nap, mint május 20-a, lévén a Múzeumok Éjszakájának napja, mivel sok érdekes ismeretszerzésre adott alkalmat.

A kirándulást egy fenomenális görkorizással kezdtük, amelyhez a Petőfi park tökéletes helyszínnek bizonyult. A fiúknak fülig ért a szájuk, hiszen kedvükre görkorcsolyázhattak a hosszú sétányokon és még az akadályokon is sikeresen ugrottak keresztül. Két órán keresztül még csak meg sem pihentek, annyira jól érezték magukat és éltek a park nyújtotta lehetőségekkel.

Este nyolckor csatlakoztunk a

Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozathoz. A program keretén belül a látogatókkal megtekinthettük a Püspöki Palotát, illetve a Székesegyház is nyitott kapukkal fogadott minket. Az érdeklődők jobban szemügyre vehették a templomot, mely egy szakrális tér, de ugyanakkor kiemelkedő művészeti szépséggel bír; lesétálhattak a kriptába vagy a kincstárban megtekinthették az egyházművészeti gyűjtemény legszebb darabjait.

Végül résztvettünk a „*Boldog a föld, melynek királya nemes*” című szabadtéri vetítésen.

A székesegyház főhomlokzatán megjelenő történetek Szent László király alakját idézik fel a látogatók előtt. Nagy örömünkre, alkalmunk volt itt találkozni és beszélgetni Püspökatyánkkal is. Együtt tekinthettük meg a szép történelmi vetítést.

Este későn, bár nagyon fáradtan, de örömteli arccal értünk haza Szentjobbra. Másnap boldogan mesélték el a fiúk társaiknak és a nevelőknek a Váradon tapasztaltakat.



### Hírek, infók:

- Az elmúlt héten a Holland Kivanis Alapítvány tudatta velünk, hogy támogatja négy olyan gyereknek a nyári táborozását, akik az iskolában jó eredményt értek el az elmúlt tanévben. A szerencsések a Feketetengeren fognak nyaralni.

- A Communitas Alapítványnál három pályázatunk nyert ebben az évben: két tábor és egy rendezvény.

- Május 25-én résztvesszünk az ONG Fest-en Váradon.

- Május 26-án fognak ballagni a XII osztályból Lali és Alexandra. Sok sikert kívánunk számukra továbbra is!

- Május 27-28-án résztvesszünk Tasnádon a „SIMBOL” könnyűzene fesztiválon.

- Május 28-án GYERMEKNAP lesz falunkban. Délután fellépnek a színpadra Zumba táncosaink, valamint furulya és gitár csoportunk. Jó előkészületet kívánunk a fellépőknek!